

“假如再给我一天健康，只愿回到教室再讲一课！”

身患癌症的老师隋世海无钱医治，如不手术寿命仅剩不到一年

文/片 本报记者 吕璐



妻子杨中云给隋老师按摩腿。 吕璐 摄



当了30年老师，胶州青联希望小学教师隋世海最愿意做的事情还是和孩子们在一起，教他们知识，陪他们玩耍……看着他们一张张笑脸，隋世海觉得无比幸福。但因身患淋巴癌，现在隋世海已经瘫痪在床，因为无钱医治，也许，今生他都无法再回到最爱的学生们身边了。

学生不考试，他就不去医院

今年48岁的隋世海，是青岛胶州市青联希望小学的一名老师，1982年正式走上讲台，开始了他30年的教学生涯。2011年新学期开始时，隋世海经常觉得浑身不舒服，肩膀和背部尤其疼痛，用了各种土方依旧不见好转。疼痛的地方不断增加，隋世海几度在学校上课时晕倒。

因为疼痛，隋世海无法正常休息，只能坐着眯一会。长期不能躺下，隋世海患上了腰肌劳损，即便如此，他却并没有耽误学生们的一节课，上课时不管多疼，隋世海都不愿让学生们看到，他布置好作业后，一步步挪到教室外，等疼痛缓解了一些后，再回到教室。“怎么劝他，他就是不去医院检查，非要等着孩

子们考完试再去。”8月24日，记者在胶州中心医院见到了隋世海和他的妻子杨中云。杨中云告诉记者，隋世海现在的病情，已经几乎无法开口说话，只能瘫在床上被人照顾。

杨中云说，隋世海的病是在2011年7月初确诊的，当时隋世海几乎无法正常行走了，但他还是坚持去学校给孩子们监考。在杨中云的一再哀求下，隋世海终于同意到医院去检查一下身体。“我们当时去了青医附院，医生立刻就让他住院了，说是癌症。”说到丈夫的病情，杨中云的眼泪忍不住流了下来。住院十天，隋世海回到胶州中心医院继续化疗和放疗。

重病躺在床，学生哭红眼

记者了解到，隋世海是一位语文老师，但不管学校缺哪个科目的老师，他都愿意去教。为此，隋世海不断地充实着自己的知识。为了提高自己的教学能力，他也不断地深造自己。1996年考上了师范学院的免试班，2000年考上了日照一所师范学院的大专。

“他最常说的就是要教就好好教，要么就别教，不然就是误人子弟了。”杨中云说，手术后，因为自己的身体条件无法胜任老师的工作，隋世海一直在家里养病，每隔一段时间就回到医院化疗和放疗。平时隋世海只能躺在床上，或者拄着拐杖稍微在屋子里走走。但仅过了几个月，隋世海的癌细胞再次复发，医生在隋世海的腋窝处又发现了新的

癌细胞。

隋世海再次回到医院，他的学生们也陆续得知了老师生病的消息。很多现在已经在天南海北的学生，都赶回胶州看望老师。8月24日，记者在医院就碰见了隋世海的两位学生。看着自己敬爱的老师消瘦得变了样，两个姑娘心疼地哭了起来。

隋凤艳听说老师生病的消息，立刻从北京赶回来，一下车就直奔医院。隋凤艳告诉记者，自己小学毕业后，隋老师依旧会跟她联系，鼓励她，还支持她考研。隋世海的另一位学生薛宗莲告诉记者，2003年非典爆发时，她不慎感冒，学校想安排隔离，是隋老师骑着摩托车带她去镇里的医院检查，确诊只是感冒。

无钱治病，他要离开最爱的讲台

记者了解到，隋世海的医保能报销一部分医药费，不过还有很多药品是不在报销范围内的。隋世海的病已经花光家中所有积蓄，杨中云东凑西借了5万元，很快也花光了。现在十几万元的手术费压得杨中云常常觉得喘不上气来。

因为连续化疗，隋世海体内的血小板含量非常低，身体根本没有力气，吃喝拉撒全靠杨中云一个人照顾。“几年前在家干农活的时候把腰弄伤了，现在孩子又在外地上学，我不想耽误他，但是现在我真的不知道该怎么办了。”杨中云说。

青岛市胶州中心医院血液科大夫魏垂江告诉记者，隋世海患上的是非霍奇金淋巴瘤，是癌症的一种。如果再不手术，隋世海的声明可能只剩下左右的时间。

虽然隋世海的病情严重，但他坚持要和记者说几句话。在和隋世海的交谈中，记者发现，虽然无情的病魔正在吞噬着他的健康，隋世海却表现得乐观和坚强。“我想赶紧好起来，再回学校给孩子们上课！”隋世海用微弱的声音说道。

如果可以，他希望能赶紧回到学校，看看他日夜挂念的孩子们。“校长已经答应我了，等我好了，让我回去教书法课，我的字可是写得相当好呢！”隋世海挤出了一个笑容。“加入再给我一天，健康，我愿意回到教室，再给孩子们讲一课。”隋世海说。

当记者与隋世海的学生准备一起离开病房时，记者看到隋世海眼眶红了，他转过身以自己能达到最快速度抹掉眼泪。“老师会想你们的，回去注意安全……”

法律专家提醒：

商标和域名非一一对应，商标域名应提早保护

随着杭州姑娘叶诗文在伦敦奥运会上斩获两枚金牌，与其相关的商业价值凸显。据媒体相关报道，7月27日，成都花博卉园艺有限公司申请注册的“叶诗文”商标(第25类，即游泳帽、游泳裤等)正式通过了国家商标局的初审，开始进入为期3个月的公告期。而“叶诗文”的中文域名也于7月29日被他人注册。

就此，笔者采访相关法律人士指出，注册“叶诗文”的商标及相关域名并未违反相关法律法规，特别是“叶诗文”中文域名，任何个人和企业均可注册该域名，前提是该域名尚未被注册。同时，该人士也指出，个人和企业都应加强姓名以及商标域名的保护，特别是企业，即使拥有商标所有权，其对应的商标域名也并非“非你莫属”。

笔者采访了国内知名知识产权代理以及域名注册服务机构，环球互易集团市场部总监经灼先生，经灼告诉笔者，近期，与商标相关的“中国”域名受到了企业和机构的高度关注，商标域名申请量同比增长200%。“中国”域名与商标的高度一致性被企业广泛认可，以及近期包

括苹果商标争夺案等商标引起的域名纠纷屡屡发生等原因，引起了企业对商标域名保护的高度重视。

我国商标共有45个大类，商标本身重合概率很高，但商标所对应或适用的域名可能仅有1个。北京市盛峰律师事务所主任律师于国富分析认为，“商标重合率高，根本无法建立域名与商标的一一对应关系。”据了解，“长城”被不同人在不同类别和不同国家注册成不同的商标，总数达上千个。

很多大企业对于域名保护格外关注，亚马逊、三星、建设银行等便注册了数百个与自己商标、商号、产品相关的域名。而著名社交网站FACEBOOK对自己的商标及域名更是尤为重视。FACEBOOK尚未进入中国，就在中国申请了多达68个商标和诸如“飞思博·中国”、“菲丝博克·中国”等的10个“中国”商标域名。

相关律师指出，在全球范围内的域名注册当中，民事权益纠纷是不可避免的，企业只有提早进行注册保护，才可以最大限度保护商标，避免纠纷发生。

李沧区计生局深化优质服务，提高群众满意率

为提高育龄妇女生殖健康水平，李沧区人口计生局对已婚育龄妇女进行免费孕、环情检测和生殖健康检查服务，并建立个人健康档案；对优

生孕前检查和免费补充叶酸实行政府埋单。进一步提高了群众参与计划生育的积极性，群众的满意率也不断提高。

长城电缆

中国著名品牌

青岛长城电缆创建于1985年，其前身为军工转制企业，集团现总占地面积32万平方米，建筑面积17万平方米，企业生产装备精良，关键设备均从国外引进，具有国际一流水平。年生产能力达80亿元。研究和试验设备国内领先，产品检测能力完备，全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证，矿用产品均通过了国家安监局煤安MA认证，船用产品先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青岛长城电缆有限公司专业制造电线电缆，按区域代理制度进行销售，各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟，广大用户应通过代理商办事处采购，谨防假冒产品。

低压、中压、高压、特种电缆；塑料、橡胶、炼铜、商贸营销；
电缆开发、研究、应用、出口。 www.qdccd.com

长城电缆胶州厂区欢迎您：0532-88225666 88225777 88225888 88225999

招标公告

豪顿华工程有限公司现就一次性清理库存废料收购权进行公开招标：

招标编号：HT-12003

内容：

1. 废轴承，废铸铝件，废铜件，废不锈钢件；
2. 报废设备及机械/电器元件，阀门/管件，标准件；
3. 普通废钢件，废铸件等。

请有意者于2012年09月4日至7日之间的全天8：30~16：00到下述地点索取相关文件和现场参观，过期不候。

地址：威海市经区齐鲁大道 豪顿华工程有限公司

邮编：264205

联系人：张先生

电话：0631-5903872

传真：0631-5926087